
Schwojekreis												          

Berechnungsformel:  
Satz von Pythagoras: b2=c2-a2	 										        

Wassertiefe	 a											         
Kettenlänge	 c											         
Schwojekreis	b
									       
Schiffslänge	 15,00 m

Die Schiffslänge muss zur Wurzel aus b2 dazu addiert werden! 
Das haben wir in der unten stehenden Tabelle berücksichtigt.											            	

Wassertiefe Kette  
5fach

Schwojekreis 
5fach-Kette

Kette  
6fach

Schwojekreis 
6fach-Kette

Kette  
7fach

Schwojekreis 
7fach-Kette

Kette  
8fach

Schwojekreis 
8fach-Kette

Kette  
9fach

Schwojekreis 
9fach-Kette

Kette  
10fach

Schwojekreis 
10fach-Kette

5,00 m 25,00 m 39,49 m 30,00 m 44,58 m 35,00 m 49,64 m 40,00 m 54,69 m 45,00 m 59,72 m 50,00 m 64,75 m
6,00 m 30,00 m 44,58 m 36,00 m 50,65 m 42,00 m 56,70 m 48,00 m 62,74 m 54,00 m 68,77 m 60,00 m 74,79 m
7,00 m 35,00 m 49,64 m 42,00 m 56,70 m 49,00 m 63,74 m 56,00 m 70,78 m 63,00 m 77,80 m 70,00 m 84,82 m
8,00 m 40,00 m 54,69 m 48,00 m 62,74 m 56,00 m 70,78 m 64,00 m 78,80 m 72,00 m 86,83 m 80,00 m 94,84 m
9,00 m 45,00 m 59,72 m 54,00 m 68,77 m 63,00 m 77,80 m 72,00 m 86,83 m 81,00 m 95,85 m 90,00 m 104,86 m

10,00 m 50,00 m 64,75 m 60,00 m 74,79 m 70,00 m 84,82 m 80,00 m 94,84 m 90,00 m 104,86 m 100,00 m 114,87 m
 
unverbindliche Berechnungstabelle

Wassertiefe a

Kettenlänge c

Schwojekreis b


